

2010年4月12日
星期一

竞技

文娱

网事

军情

乐活

▶19、20版

▶24版

▶25版

▶32版

编辑/周中全
校对/晓辉

17



不敌旧主 疑似越位

祥福叫苦 激怒金贵

据 新华社 新浪体育

2010赛季中超联赛第三轮于10日、11日又进行了5场比赛。在10日的两场比赛中，沈祥福、吴金贵两位主帅分别率队挑战旧主成为其中的看点，结果“沈家军”长春亚泰队以0:1负于卫冕冠军北京国安队，“吴家军”杭州绿城队在客场以1:2惜败于上海申花队，两位教头皆未能在老东家身上爆冷。在11日的3场比赛中，深圳队以1:0小胜南昌八一队，青岛中能队与大连实德队1:1战平，长沙金德队与天津康师傅队0:0战平。

【战况】北京国安 小胜亚泰

本轮亚泰队未能捍卫主场颜面，在中场失去主动权后，场面明显落于下风。第32分钟，国安队外援瑞恩·格里菲斯在禁区左侧利用对方失误，顺势晃开两名防守队员，接着左脚一记精彩的劲射打破场上僵局。凭借这一进球，国安队最终

在客场全取3分。

而失利的亚泰队不仅未能报上赛季主场2:6惨败于对手的一箭之仇，而且继续在中超、亚冠的“双线作战”中艰难而行。赛后，主队球迷大呼“沈祥福下课”，也让这位前国安队主帅倍感压力。本场也是沈祥福接掌亚

泰队教鞭后迎来的第四个主场，成绩为1胜1平2负。赛后沈祥福的表情有几分无奈，他说：“主场输掉比赛非常遗憾，队员们很投入，也打出了气势，而两队的实力也相差不多。但足球比赛就是这样，这也是足球比赛的魅力所在。”

【焦点】申花绝杀 疑似越位

在虹口体育场，由于吴金贵率队迎战旧主、申花队众国脚赛季前纷纷加盟绿城队等因素，让这场被外界冠以“申花内战”的对决颇有些德比战的火爆味道。

全场最精彩的一幕出现在第55分钟：申花小将冯仁亮在中场附近得球后长途奔袭，在接连晃过两名防守队员后，冷静地在禁区前沿拔脚怒射破门，1:0。这一

单骑闯关的好戏也彻底点燃了主队球迷的激情。

然而主队的优势在维持了不到10分钟后，不甘落后的绿城队就扳平了比分。埋伏在禁区的范晓冬接队友右路送出的精准传中头槌破门。1:1，两队重回同一起跑线。

眼看这场激情四溢的对攻战即将以平局收场，申花队却在最

后时刻上演绝杀好戏：第85分钟，外援里亚斯科斯在门前混战中补射得手，申花队再次将比分超出。然而绿城队员抗议此球有越位嫌疑，但裁判最终坚持进球有效，申花队也凭借此球在主场拿到了宝贵的3分。

绿城主帅吴金贵赛后说：“对于最后出现的争议进球，我希望大家凭良心去看待。”

【争议】绿城愤怒 提起申诉

2:1，绿城和申花的第七次对抗终以申花的获胜而告终，这是4年来申花队第一次战胜绿城队。绿城足球俱乐部在比赛结束后，第一时间向中国足协提起申诉，申诉当值的第一边裁郑炜祥致命的错判让绿城丢掉了3分。

通过镜头回放来看，申花第85分钟的这粒入球是个越位球。当时申花队员将球直吊绿城禁

区，禁区内董学升高高跃起，一个狮子甩头攻门，姜波扑救不及，皮球重重地砸在了左侧立柱上弹回场内，机敏的董学升再度补射，结果皮球却鬼使神差地打在队友陈永强的小腿上弹回，而此时陈永强明显处于越位位置。申花队外援里亚斯科斯将打在陈永强的腿上的皮球轻松地补射进空门。

国家体育总局副局长崔大林

在足管中心副主任于洪臣的陪同下来到虹口体育场观看了这场比赛。据知情人士称，比赛结束后，崔大林立马询问裁判休息室在哪里，并和于洪臣赶到裁判休息室。至于他在休息室说了什么，外人无法得知，但从崔大林赛后的举动来看，他对这场比赛裁判的表现非常不满意。毕竟中国足球在扫假打黑后，裁判的水平也的确需要提高。



4月9日

河南建业 0:2 辽宁宏运
山东鲁能 3:0 重庆力帆

4月10日

长春亚泰 0:1 北京国安
上海申花 2:1 杭州绿城

4月11日

深圳红钻 1:0 南昌八一
青岛中能 1:1 大连实德
长沙金德 0:0 天津康师傅

4月13日

陕西中建 VS 江苏舜天

■积分榜

队名	胜	平	负	积分
山东鲁能	2	1	0	7
辽宁宏运	2	1	0	7
深圳红钻	2	1	0	7
北京国安	2	0	1	6
上海申花	2	0	1	6
长沙金德	1	2	0	5
河南建业	1	1	1	4
长春亚泰	1	1	1	4
青岛中能	0	3	0	3
大连实德	0	3	0	3
天津康师傅	0	3	0	3
陕西中建	0	1	1	1
江苏舜天	0	1	1	1
杭州绿城	0	1	2	1
重庆力帆	0	1	2	1
南昌八一	0	0	3	0



北京国安队球员庆祝进球。